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Η AGRA 2021 δεν θα πραγματοποιηθεί στα
τέλη Φεβρουαρίου

Автор(и): Растителна защита
Дата: 03.02.2021  Брой: 2/2021     

Δεδομένης της κατάστασης με τον COVID-19, η Διεθνής Γεωργική Έκθεση AGRA 2021, που θα

πραγματοποιούνταν από 24 έως 28 Φεβρουαρίου, αναβάλλεται για μια νέα χρονική περίοδο του έτους.

Σύμφωνα με τα μέτρα που έχουν ληφθεί από τις επίσημες αρχές, θα καθοριστούν νέες ημερομηνίες για τη

διεξαγωγή του επιχειρηματικού φόρουμ. Θα ανακοινωθούν εγκαίρως, προκειμένου να διασφαλιστεί η πλήρης

προετοιμασία της επόμενης επιτυχημένης έκδοσης της Διεθνούς Γεωργικής Έκθεσης AGRA 2021.

Η Διεθνής Γεωργική Έκθεση AGRA καλύπτει όλους τους τομείς και τους κλάδους της γεωργίας – επιστήμη,

πράξη, τεχνολογίες, μηχανήματα, προϊόντα, υπηρεσίες. Παρουσιάζει το καλύτερο από τα επιτεύγματα της
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επιστήμης και των επιχειρήσεων και τις πιο χρήσιμες εξελίξεις για τους αγρότες και τους ειδικούς. Οι γεωργικοί

παραγωγοί μπορούν να βρουν λύσεις για τη μοντέρνιση των φυτικών και κτηνοτροφικών εκμεταλλεύσεων. Νέες

ποικιλίες δημητριακών προσαρμοσμένες στην κλιματική αλλαγή, τεχνολογίες και ειδική φυτική βελτίωση για

βιολογική καλλιέργεια, αβλαβή λιπάσματα και προϊόντα προστασίας των φυτών αποτελούν μόνο μέρος των

εξελίξεων που προσφέρονται από παγκόσμιους κατασκευαστές και ερευνητικά ινστιτούτα. Τα τελευταία χρόνια, η

παρουσίαση του κλάδου «Κτηνοτροφία» έχει επεκταθεί, τόσο με υψηλής παραγωγικότητας φυλές όσο και με

πλήρη εξοπλισμό για εκμεταλλεύσεις. Η πολυλειτουργική μηχανοκίνηση είναι επίσης μεταξύ των κύριων

επιλογών.

Η έκθεση έχει καθιερωθεί ως πύλη για καινοτομίες στη γεωργία στη Νοτιοανατολική Ευρώπη και ως φόρουμ για

επιτυχημένα επιχειρηματικά προγράμματα.

Κύριος εταίρος της AGRA είναι η Γεωργική Ακαδημία, με τη συμμετοχή όλων των ερευνητικών ινστιτούτων που

υπάγονται σε αυτήν. Ένας αριθμός κλαδικών ενώσεων συμβάλλει επίσης στην οργάνωση και διεξαγωγή της

έκθεσης.

Ο διαγωνισμός καινοτομίας, που αποτελεί μέρος της Διεθνούς Γεωργικής Έκθεσης, έχει γίνει τα τελευταία χρόνια

ένας ανυπομονητώς προσδοκώμενος διαγωνισμός για νέες εξελίξεις στον τομέα της γεωργίας.

 


